

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

长沙新车上牌可免“体检”

188名车主首日“尝鲜” 6社区下月起可办车管业务



市民从民警手里接过新办的车牌。

长沙市公安局交警支队10月8日通报,10月1日起,国产和进口小轿车注册登记不再需要进行车辆安全技术检验。新车上牌少了“体检”这一关,不但节省了费用还省去了车主们车管所、监测站两头跑的麻烦。

■记者 黄娟 实习生 唐吉 彭静 通讯员 曹征麟

新车上牌不需再检车

长沙市交警支队车管所所长莫隆钧介绍,10月1日起,所有国产、进口小轿车产品以及经信部批准、具备生产一致性保证能力的企业生产的其他乘用车、两轮摩托车等车辆产品,在办理机动车注册登记前,不再需要进行机动车安全技术检验。其中包括2010年10月1日以前(两年以内)生产销售的轿车和《机动车辆生产企业及产品公告》中明确为“新车免检”的车辆。

值得注意的是,并非所有车辆都能免检,出厂后两年内未申请注册登记,或者注册登记前发生交通事故的车辆上牌还是得先检车。莫隆钧提醒广大驾驶员,新车上牌免检并不代表终生免检,正常上路行驶后车辆还是要根据规定按时进行车检。

省了110元当场拿车牌

下午3点,记者来到河西交警大楼车管所大厅。在车牌发放窗口,蔡女士领到

了她刚办理好的新车牌。

“没想到我运气这么好,赶上新政策,上牌不用两头跑,比以前还方便。”蔡女士告诉记者,9月底她购买了一辆新车,国庆长假后,新政策实施,她的车也纳入了免检范围,不但省了110元检车费用,一下午就领到了车牌。

截至下午3点,车管所大厅188辆免检小车办理了注册登记,车主当即领取车牌。

明年起再省两道程序

除了新车上牌免检的便民政策,2011年1月1日起,汽车(不含三轮汽车和低速货车)、半挂车产品出厂配发整车出厂合格证时要随车同时配发实车车辆识别代码的拓印膜2份、实车拍摄的机动车外部彩色相片2张。车管部门在受理上述车型注册登记时,不再要求重新照相、拓印,降低车主经济负担。

目前,长沙小轿车新车上牌的费用是175元,其中包括照相费用。明年新车上牌拓印费肯定是免了,至于减免照相后的上牌费用还需物价部门核定。

社区交管站错时开放方便上班族

便民措施

“让群众少来一趟车管所,在车管所少待一分钟。”长沙市交警支队车管所业务指导科科长黄俊介绍,年内长沙车管工作将推行多项便民措施。今年11月,长沙将在城区6个街道社区设置交通管理服务站,方便老百姓就近办理车管业务。

黄俊告诉记者,社区服务站主要是方便上班族,开放时间初步定在每天下午4点至晚上9点,而大多数市民放假的周六、周日也是服务站的正常工作日。服务站可以办理驾驶员换证、补证、降级业务,车辆换牌、补牌业务及行驶证换证、补证业务。同时还能进行车辆违章查询,受理非现场交通违法行为,甚至还能代办省内异地违章处罚,十分方便。

年内近40家4S店带牌销售

在4S店买了车,就能直接开着上好牌的新车回家,对于不少准车主来说绝对是利好消息。

至今年年底,长沙可以代办登记业务的4S店将增加至近40家。

4县市车管业务不用“进城”

今年中秋节过后,车管所就将驾驶证换、补、降业务全部下放到各个县级车管所,而今年内国产小车所有车管业务都将下放到4县市,也就是说长望浏宁的车主们,以往需要花费10天才能办结的业务,往后就地办理立等可取。

长沙海容新材料股份有限公司 819.52 万股股份转让

湖南省产权交易所受湖南财信创业投资有限责任公司(以下简称“财信创投”,即转让方)委托,发布长沙海容新材料股份有限公司(以下简称“海容材料”)819.52万股股份转让公告。转让方确保所提供的信息合法、真实、有效。

一、项目内容:

海容材料成立于2004年11月25日,住所为长沙高新开发区桐梓坡西路348号,注册资本人民币1600万元,股份结构为:财信创投持有819.52万股股份,占总股本的6.34%;伍兴华持有304万股股份,占总股本的1.9%;张珍辉持有195.20万股股份,占总股本的12.2%;曾毓山持有101.76万股股份,占总股本的6.36%;许晓落持有101.44万股股份,占总股本的6.34%;罗新华持有78.08万股股份,占总股本的4.88%。公司经营范围:锂电池材料、电子产品、碳素制品的生产和销售;自营和代理各类商品和技术的进出口,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外。

以2010年7月31日为评估基准日,海容材料经审计的主要财务数据为:资产总计3704.65万元,负债总计1663.79万元,净资产2040.86万元;根据开元资产评估有限公司出具的开元(湘)评报字[2010]第052号评估报告,采用收益法的评估方法,海容材料的股东全部权益的评估值为4028.79万元。目前,财信创投拟将所持海容材料819.52万股股份进行转让,转让

行为已形成内部决议并经湖南财信投资控股有限责任公司批准。评估报告结果已经省财政厅备案。

二、挂牌价格:人民币3278.08万元(折合每股人民币4元)。
三、付款方式:分期付款。受让方首期付款为600万股股份的交易价款,并在签订《产权交易合同》之日起五个工作日内一次性汇入湖南省产权交易所结算专户;剩余219.52万股股份的交易价款在第一次过户手续办妥后满三个月后的次日一次性汇入湖南省产权交易所结算专户,且按同期银行贷款利率向转让方支付延期付款期间利息。

四、联系方式:王女士 0731-84178669 刘先生 0731-84178680
五、公告期限:自2010年10月9日起至2010年11月4日17:30止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则于2010年11月8日上午10:30在湖南省产权交易所交易大厅(长沙市韶山路216号维一星城国际大厦18楼)举行网络竞价会。

六、其他需披露的事项、受让方条件及报名时需提交的材料等详细信息请登录湖南省产权交易所网站,网址:www.hnaec.com。

湖南省产权交易所
2010年10月9日

葵力健就是传说中的“植物伟哥”吗?

没错!只要你打开电脑搜索下“植物伟哥——黄秋葵”,相关网页居然有7万多。植物伟哥是黄秋葵的别名,原产非洲,近几年来成了风靡全球的新型保健蔬菜,因为黄秋葵中含有丰富的蛋白质、钙、磷、维生素等营养元素,具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,远胜于那些使人望而生畏的壮阳药物,而被炒作成伟哥菜,不少猎奇者不惜重金一饱口福。

近来传得沸沸扬扬,让不少男人心驰神往的“植物伟哥”现在已经被开发出一种更方便的剂型:软胶囊,它的商品名叫葵力健,是加拿大国际丰泰集团采用先进的提取工艺,以黄秋葵为原料制成的一种超浓缩液态软胶囊,一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气充血盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性会增加40%。这就意味着你的男性能力将和那些天生的非洲男性一样强大。

如果对葵力健的作用还一头雾水,请看下面这段介绍:

1、服用后会明显感到体力、精力



旺盛,通宵熬夜都不觉得累(这点很适合加班,夜生活丰富和麻将爱好者)。

2、皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻(这点对50岁以上,怕老的男人有吸引力)。

3、可全面提升男性控制力,服用期间,男人可完全根据自己的意愿控制两性生活的质量,满足生理和心理的双重需求(这点是男人都感兴趣的)。

虽然葵力健作用广泛,但没办法,人们真正感兴趣也饱受争议的还是第三点。

这一新型高品质男性健康品还在研制阶段就非常抢手,为了让湖南男性早日体验到葵力健的效果,中国区总代理商瑞立公司破天荒决定,免费征集万名体验

者,消息一出,自然门庭若市,反响强烈。

但是,并不是每一个人都为这个新东西感到高兴。一名妇女说:“以前,我丈夫对夫妻生活毫无兴趣。但现在,他像变了个人似的。坦白地说,我宁愿他别那么活跃,整天思考这事,而是把精力放在工作上。”相当多的男人当然对这个植物伟哥乐此不疲。如果葵力健只是解决某些有男性障碍的人则无可厚非,但葵力健诱惑的却是全体男人。激发的是猛男的潜意识。试想,有了葵力健,所有的男人都能完美的控制自己的两性生活质量,其实追求完美的夫妻生活和两性愉悦对女人来说又有什么不妥呢。

■文\张林

特别提醒

近期,有许多产品打着“植物伟哥葵力健”的旗号大肆宣传,误导了很多朋友。葵力健是黄秋葵提取浓缩成的液体软胶囊,主要成分就是黄秋葵提取物,没有添加任何其他成分,为了避免男性朋友盲目选择造成对身体的伤害,植物伟哥葵力健中国区代理商瑞立公司再次决定:免费征集体验者,应征者可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒,并随赠价值58元的葵力健原材料——黄秋葵干蔬一桶。

相关链接

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,因含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15%-26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量。具有增强身体耐力、抗疲劳

湘江长沙段水位走低 水厂取水暂无问题

本报10月8日讯 从8月下旬开始,湘江水位就开始逐渐回落,10月8日长沙段的水位降到27.23米,进入今年入秋以来最低水位。很多市民开始担心用水困难,今日,长沙供水公司表示,长沙各水厂目前取水正常,市民不用担心。

“市民目前完全不必担心用水问题。”长沙供水公司新闻发言人李黛表示,虽然水位下降,但并不是历史低位,目前长沙各大水厂取水不成问题,日供水130多万吨,完全能满足市民用水需求。

据了解,25米为取水警戒线。去年10月,湘江长沙段降到了24.88米历史最低水位。为了应对湘江最低水位,长沙第一水厂、第二水厂、第三水厂、第四水厂、第五水厂、第八水厂取水管道分别向江心延伸,这意味着,湘江长沙段的水位即使降到25米取水警戒线以下,长沙这6家水厂仍可实现取水。

“据天气预报,10日左右湖南将有降水,到时候枯水将可能得到缓解。”

■记者 曾力力
实习生 莫凤群